
Question 1 : Nombre d’écartements à calculer

Quel est le nombre d’écartements à calculer ?
6

8

15

42

Question 2 : Ecartement entre les points de livraison A et B

Quel est l’écartement entre les points de livraison A et B ?
11

26

31

40

Question 3 : Ecartement entre les points de livraison E et F

Quel est l’écartement entre les points de livraison E et F ?
12

26

21

28

Question 4 : Segment ayant l’écartement le plus grand

Quel est le segment ayant l’écartement le plus grand ?
A-E

A-F

C-E

C-F

Question 5 : Valeur de l’écartement le plus grand

Quel est la valeur de l’écartement le plus grand ?
23

25

42

50

Question 6 : Segment ayant l’écartement le plus grand que vous placez dans la tournée en début ou en fin

Quel est le segment ayant l’écartement le plus grand que vous placez dans la tournée en début ou en fin ?
C-F

B-C

C-E

B-D

Question 7 : Tournée résultante

Quelle est la tournée résultante ?
O-A-D-F-E-C-B-O

O-D-E-A-B-F-B-O

O-D-F-A-B-E-C-O

O-D-F-A-E-C-B-O

Question 8 : Longueur de la tournée

Quelle est la longueur (en km) de cette tournée ?
99

116

126

145
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